

ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΔΟΞΩΝ ΙΣΤΟΡΙΩΝ

Γράφει ο Γιάννης Δραμιτίνος → yiannis.dramitinos@gmail.com



Λίγα λόγια για την Κλόβερ Μουρ, VII

Η ανωριμότητα των πολιτών και οι ατέλειες του δημοκρατικού πολιτεύματος είναι πράγματα γνωστά από την εποχή της Γαλλικής Επανάστασης. Από το 19ο κιόλας αιώνα οι σοφές αυτές διαπιστώσεις είχαν ταξιδέψει μέχρι την Αυστραλία. Την ίδια στιγμή, το δημόσιο σχολείο είχε αποτύχει στο ρόλο του να δημιουργήσει βολικούς πολίτες και οι περισσότεροι από όσους είχαν πάει στα ιδιωτικά σχολεία είτε είχαν δικό τους μισθό –οπότε δεν χρειαζόντουσαν τον Οφάρελ να σκέφτεται για λογαριασμό τους– είτε κατοικούσαν σε άλλους δήμους κι έτσι δεν ψήφισαν στο Σίδνεϊ. Αφού η Τέλεγκραφ δεν κατάφερε να επηρεάσει τις πεποιθήσεις τους και συνέχιζαν να στηρίζουν τη Μουρ, έπρεπε να βρεθεί άλλος τρόπος να φύγει από τη μέση η ενόχληση. Η ιδέα έπεσε στο τραπέζι από τους Φιλελεύθερους και τη στήριξαν ο αιδεσιμότατος Νάιλ και το Κόμμα των Κυνηγών, Ψαράδων και Αγροτών, που βαθιά μέσα του τρέφει την ελπίδα ότι κάποτε η δικαιοσύνη θα θριαμβεύσει και θα επιτραπεί σε όσους πολίτες το επιθυμούν να τουφεκάνε, πάντα με σεβασμό στους αναπαραγωγικούς ρυθμούς, πόσοι και διαδηλωτές στο Χάιντ Παρκ.

Δυστυχώς η μοίρα έπαιξε άσχημο παιχνίδι στον Οφάρελ και οι ψηφοφόροι δεν τον

ξαναείδαν να φοράει το ωραίο δερμάτινο καπέλο του. Λέγεται ότι το έφαγε τελειώνοντας το μπουκάλι με το Grange Hermitage του 1959. Ένα μικρό κενό στη μνήμη του είχε γίνει η αιτία να παραιτηθεί. Το αθώο δώρο του οργανισμού που διαχειρίζεται την ύδρευση στην Πολιτεία τον είχε στείλει σπίτι του. Τη δουλειά την τελείωσε ο αποφασιστικός νέος Πρέμιερ. Ο Mike Baird πήρε την κατάσταση στα χέρια του και ετοίμασε ένα νομοσχέδιο-κόσμημα της αυστραλιανής δημοκρατίας. Ο νόμος που έγινε γνωστός ως ο «ξεφορτωθείτε την Κλόβερ» πέρασε και η Μουρ έπρεπε πλέον να διαλέξει ανάμεσα στη θέση της Δημάρχου-Που-Δεν-Έπαιρνε-το-Μισθό-της και σε αυτήν της βουλευτίνας. Όταν η Μουρ ανακοίνωσε επίσημα ότι θα παραμείνει Δήμαρχος και θα εγκαταλείψει την πολιτειακή βουλή, ο Νάιλ ψιθύρισε κάτι για δοκιμασία από το θεό. Σαστισμένοι οι κυνηγοί πήγαν για ψάρεμα και οι ψαράδες για κυνήγι.

Τα πατροπαράδοτα στηρίγματα της κοινωνίας, που είναι ίδια και στις μικρές και στις μεγάλες πόλεις, ανασκουμπώθηκαν και ετοιμάστηκαν για τις πολιτειακές εκλογές. Η Μουρ είχε βέβαια διαλέξει τη Δημαρχία, αλλά τώρα, μετά από 24 χρόνια, ήταν η μεγάλη ευκαιρία να πάρουν πίσω

την εκλογική περιφέρεια του Σίδνεϊ (πρώην Μπλάι). Όποιος αναρωπιέται από πού πηγάζει όλη αυτή η αγάπη για τη μεγαλύτερη πόλη της Αυστραλίας, ας κοιτάξει λίγο παραπέρα και θα δει στο βάθος να πλησιάζει χιλιόμετρο χιλιόμετρο ο αυτοκινητόδρομος WestConnex, το μεγαλύτερο οδικό έργο που έχει γίνει ποτέ στην Αυστραλία. Αλλά δεν φτάσαμε ακόμη εκεί. Με το που δηλώνει η Μουρ την παραίτησή της από βουλευτίνα, προκηρύσσονται εκλογές για την έδρα που άφησε κενή. Υποψήφιος των Φιλελεύθερων ο Shayne Mallard, πρώην μέλος του Δ.Σ. του Πολιτειακού Συμβουλίου για το Έιτζ, αντιπρόεδρος του Ομοσπονδιακού Οργανισμού για το Έιτζ και δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο του Σίδνεϊ.

Η Μουρ θα στηρίξει ανοιχτά τον Alex Greenwich, εκπρόσωπο της Αυστραλιανής Επιτροπής για την Ισότητα στο Γάμο. Γαλαζοαίματος ο Άλεξ, αλλά δεύτερης κατηγορίας, αφού ο πρίγκιπας πατέρας του κατάγεται από αρχοντική οικογένεια της Γεωργίας (Ντανιάνι) και είχε μεταναστεύσει στη Νέα Ζηλανδία μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Η αυστραλιανή αριστερά, που εδώ και 30 χρόνια δεν έχει καμία επαφή με την αυστραλιανή πραγματικότητα, δεν τον συμπαθούσε τον Greenwich, γιατί η Επιτροπή για την Ισότητα στο Γάμο

«είναι κλειστή λέσχη», ο πρόεδρος της δεν εκλέγεται αλλά διορίζεται και τα μέλη της δεν γουστάρουν να πουλάνε αριστερές εφημερίδες έξω από τις λαϊκές αγορές. (Να σημειώσω με την ευκαιρία αυτή ότι οι αριστερές εφημερίδες που έχουν απομείνει είναι μνημεία κομφορμισμού, βαρεμάρας και πολιτικής ορθότητας και έχουν λιγότερο τσαγανό από σχολική εφημερίδα επαρχιακού γυμνασίου. Έτσι μου φαίνονται εμένα. Άλλος, πάλι, μπορεί να αισθάνεται ανατριχίλα σε κάθε σελίδα, δεν μπορώ να ορκιστώ για το αντίθετο ούτε να μπω στα παπούτσια ενός επαναστάτη). Ο Greenwich, που τον Μάιο είχε παντρευτεί στην Αργεντινή τον επί πολλά έτη σύντροφό του, Victor Hoeld, έλαβε το 64 τοις εκατό των ψήφων στη δεύτερη κατανομή. Πέρασε, γράψανε οι εφημερίδες, ενάμιση χρόνος μέχρι να ξαναμιλήσει η Μουρ με τον Mike Baird. Δυο χρόνια αργότερα, η Πολιτειακή Κυβέρνηση θα επιχειρήσει εκ νέου να τη σταματήσει με τον πιο κυνικό και άθλιο τρόπο στην πολιτική ιστορία της Αυστραλίας. Έστω κι αν το αρχικό σχέδιο για το Μπαρναγκαρού είχε πάει στα σκουπίδια και το δεύτερο καζίνο ήταν στα τελειώματα, το μίσος για την πρώτη Αυστραλέζα πολιτικό που παρέλασε στο Μάρντι Γκρα δεν έλεγε να καταλαγιάσει.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ TULIP FESTIVAL \$30.00. ΜΕΤΑ ΣΤΟ HELLENIC CLUB ΓΙΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ.

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ
22, 23 ΚΑΙ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΤΡΕΙΣ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΜΕ ΠΡΩΪΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΗΝΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$320.00

29 ΚΑΙ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ TAMWORTH \$195.00

30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEENBEAN \$30.00

21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1695.00. ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΜΕ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ, ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΠΡΩΪΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΑ.

2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ- 9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΠΕΣΙΑΛ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ SYDNEY, MELBOURNE, ADELAIDE, COOBER PEDY, ULURU, ALICE SPRINGS. ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$1795.00

4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017- ΤΕΤΑΡΤΗ- ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$650.00, SURFERS PARADISE, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΑ ΜΕΡΗ, ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΞΕΚΟΥΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΧΑΡΙΣΕΙ ΧΑΡΑ.

NEW ZEALAND, PERTH AND CAIRNS TRIPS COMING SOON

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queenbean να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.
Τηλ 97994931
Mob: 0412242491
E: yspathis@bigpond.com
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.
ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ ΣΠΑΘΗΣ